
１、「未成年者飲酒防止・飲酒運転撲滅」キャンペーンをどう思いますか？

２、未成年者の飲酒はなぜいけないと思いますか？（複数回答可）

ａ．健康面の影響があるから ｂ．法律で禁止されているから

ｃ．なんとなく

ｄ．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

３、未成年者の飲酒は法律で禁止されていることを知っていますか？

４、飲酒運転撲滅のためにどの様な取組みが必要だと思いますか？

５、未成年者飲酒と飲酒運転について、あなたの意見をお聞かせ下さい。

年齢：　　　　　歳 性別： 男　・　女

職業：学生（ 中学・高校・専門・短大・大学 ）・会社員・専業主婦・その他（　　　　　　　　　　　　）

お住まいの都道府県：　　　　　　　都・道・府・県

ａ．知っている ｂ．知らなかった

第10回全国統一キャンペーンアンケート
平成30年　　月　　日実施

　このアンケートは、私たち小売酒販組合が今後、未成年者飲酒防止と飲酒運転撲滅の運動を
行う際の参考にさせて頂くものです。皆さんの率直なご意見を頂戴できればと思います。

ａ．必要だと思う ｂ．必要ないと思う


